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Avant la première utilisation de votre appareil, lire attentivement ce manuel d'instructions original et les consignes de sécurité qu'il 
contient. Respecter l’ensemble de ces instructions. Conservez la notice pour une utilisation ultérieure ou pour le futur propriétaire.
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Merci de lire toutes les instructions avant d’utiliser l’appareil et gardez les pour 
consultation ultérieure. 
-Veuillez installer l’appareil sur une surface solide et plane.
-Ne pas remplir l’appareil de litière au dessus du niveau indiqué «max».
-Lors de la première utilisation laissez l’appareil terminer son auto-vérification.
-Ne pas installer l’appareil à l’extérieur, en plein soleil ou près d’une source de 
chaleur. 
-Ne pas utiliser le mode automatique avec des chats de moins de 1kg ou en 
gestation.
-Ne pas tremper ou immerger la base de l’appareil.

Cet appareil est un appareil domestique et n’est pas destiné à un usage professionnel.
Ne pas utiliser l’appareil si le cordon ou la fiche est endommagé.
Pour éviter tout risque d’explosion ou de décharge électrique, veillez à éteindre 
l’appareil et débranchez-le avant de le nettoyer.
Ne pas utiliser à l’extérieur.
Gardez l’appareil loin des surfaces chauffées et des flammes.
Ne pas tenter de réparer ou de régler les fonctions électriques ou mécaniques de cet 
appareil. Cela annulera votre garantie.
L’intérieur de l’appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur.
Toute réparation doit doit être effectuée par du personnel qualifié.
Pour se protéger contre les risques électriques, ne pas immerger l’appareil dans l’eau 
ou d’autres liquides.
Ne pas utiliser près d’un point d’eau.
En cas d’inutilisation pendant une longue période débrancher l’appareil.
Toujours débrancher l’appareil avant de le déplacer ou de le nettoyer.
Ne rien placer sur le dessus de l’appareil
ATTENTION : Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et plus et 
par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances, à condition qu’elles aient reçu une 
supervision ou des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
qu’elles comprennent les dangers encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.
Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne doivent pas être effectués par des enfants, 
sauf s’ils ont plus de 8 ans et qu’ils sont surveillés.
Les enfants doivent être surveillés afin de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.
Maintenir l’appareil et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le distributeur, 
son service après-vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter tout 
danger.
L’appareil doit être installé conformément aux réglementations liées aux installations 
électriques.
Contactez le service technique autorisé pour la réparation ou l’entretien de cet 
appareil. 

Précautions d’emploi
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• Vérifiez l'emballage du produit pour vous assurer que tous les 
accessoires sont inclus.
• Ne laissez jamais les enfants utiliser cet appareil.
• Placez toujours l'appareil sur une surface ferme et plane.
Évitez les surfaces molles, irrégulières ou instables, car elles peuvent  
affecter la précision de la détection de votre chat par l'appareil. Si 
vous utilisez un tapis de litière ou une carpette, placez-le devant 
l'appareil. Ne placez jamais le tapis partiellement sous l'appa reil.
• Conservez l'appareil à l'intérieur, dans un endroit stable, frais et sec. 
Évitez la lumière directe du soleil pour prévenir le vieillissement des 
accessoires.
• Cet appareil ne convient pas à une utilisation en extérieur. Placez 
toujours l'appareil dans un environnement bien ventilé et sec, avec 
des températures comprises entre 4 et 40°C, une humidité relative ne 
dépassant pas 90 % et à l'abri des gaz corrosifs.
• Ne placez jamais d'autres objets sur l'appareil afin de ne pas 
interférer avec son fonctionnement normal.
• Débranchez toujours l'appareil avant d'effectuer toute opération 
d'entretien.
• Soulevez et posez l'appareil avec précaution lorsque vous le 
déplacez. Ne jamais traîner l'appareil pour le déplacer.
• Nous recommandons d'utiliser de la litière agglomérante à petits 
grains. Veillez à vider rapidement le bac à litière et la poubelle 
lorsqu'ils ne sont pas utilisés.
• Évitez d'immerger l'appareil dans l'eau ou de le placer dans des 
endroits exposés aux éclaboussures d'eau.
• Assurez-vous que votre chat pèse plus de 1,5 kg et que ses épaules 
mesurent plus de 15 cm. Cela permet d'éviter les accidents potentiels 
dus à une mauvaise identification de votre chat par les capteur s.
• N'utilisez que des accessoires officiaux pour éviter d'endommager 
l'appareil.
• Pour les problèmes de dysfonctionnement de l'appareil, 
reportez-vous à la section "Problèmes courants et solutions". Si le 
problème n'est pas résolu, contactez notre service clientèle pour 
obtenir de l'aide. N o u s répondrons rapidement à votre demand e.
• En cas d'urgence, débranchez l'appareil et ouvrez manuellement la 
porte de sécurité pour résoudre le problème.

1. Consignes de sécurité
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2. Présentation du nouveau 
bac à litière à votre chat
Voici quelques moyens de faciliter la transition de votre chat : Placez le 
nouveau bac à litière au même endroit que l'ancien. Ajoutez de la litière 
pour chat dans le nouveau bac et assurez-vous qu'il est éteint. Donnez à 
votre chat un ou deux jours pour explorer la nouvelle litière. Si votre chat 
ne montre aucun intérêt, essayez de l'inciter à s'approcher de la 
nouvelle litière en utilisant de l'herbe à chat ou une friandis e préférée.

Ajoutez une pelletée de litière de l'ancien bac dans le nouveau pour 
que votre chat s'y sente bien.

Placez des friandises sur la marche ou autour du nouveau bac à litière, 
afin que votre chat associe les récompenses à l'appareil.

Une fois que vous avez remarqué que votre chat a utilisé la nouvelle 
litière, mettez l'appareil en marche pour qu'il effectue un cycle. 
Encouragez votre chat à être présent, afin qu'il puisse observer le 
mouvement et se familiariser avec le son de l'appareil pendant que vous 
êtes là pour le rassurer. Eteignez à nouveau l'appareil une fois le cycle 
terminé. Nous vous recommandons de ne plus nettoyer l'ancien bac à 
litière une fois que votre chat a utilisé le nouveau.

Si votre chat n'utilise pas la nouvelle litière au bout de quelques jours, 
continuez à utiliser l'ancienne marque de litière dans l'ancien bac et 
laissez-le aussi longtemps que possible sans le nettoyer. Les chats 
préfèrent une litière propre, de sorte que l'ancienne litière sale pourrait 
persuader votre chat d'utiliser la nouvelle litière propre.

Une fois que votre chat utilise systématiquement le nouveau bac à litière 
et ignore l'ancien, félicitations ! Votre chat est passé avec succès au 
nouveau bac à litière
automatique.



3. Produit

Poubelle adaptateur

Litière Rateau

Pelle à 
litière

sac poubelle

Joint d’étanchéité autocollant-Brosse de 
nettoyage

3
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4. Composants

Poubelle

Rateau

Tiroir à
litière

Porte de
sécurité

Anneaux lumineaux

Panneau de
contrôle

Port
d’alimentaition

plaque anti-odeur
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4.1 Panneau de contrôle

4.2 Panneau de 
l’hologe

+

Lumière Minuteur
/Entretien rateau

ON OFF
/Entretien

Sommeil

4.3 Dimensions

Taille minimum du chat

15cm

60cm

59cm
60cm



5.1 Mise en place

5. Comment l'utiliser

6

Conseils de placement :
• Si possible, placez le nouveau bac à 
litière au même endroit que l'ancien pour 
faciliter la transition de votre chat.
• Veillez à ce qu'il soit placé sur une 
surface ferme et plane, dans un endroit 
frais et sec, à l'intérieur.

Déplacez l'appareil à l'endroit 
souhaité en soulevant les deux
poignées.

1

Retirer le couvercle de la porte.2 Sortir le paquet d'accessoires de la 
poubelle.

3
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Appuyez sur le bouton 
pour ouvrir le tiroir à
litière et le remplir de 
litière pour chat. 

4

MA X
MIN

Assurez-vous que la zone autour du tiroir est 
propre. Si le tiroir ne se verrouille pas parce que 
la boucle est coincée, contactez le service 
clientèle pour obtenir de l'aide.

MA X
MIN

Veillez à ce que la litière soit
remplie entre les lignes
MAX et MIN.
! Utilisez uniquement de
la litière agglomérante.
Évitez les litières de tofu
d'une longueur supérieure
à 7 mm.

Remettez le tiroir à 
litière en place jusqu'à 
ce que vous entendiez 
un "clic" indiquant qu'il
est bien verrouillé.

5
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Branchez le cordon d'alimentation à l'appareil et branchez 
l'adaptateur à une prise de courant.
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer 
l'appareil.

6

! N'utilisez que
l'adaptateur
officiel fourni.

Félicitations ! Vous êtes prêts !
Cependant, nous recommandons de laisser l'appareil éteint jusqu'à 
ce que votre chat se familiarise avec sa nouvelle litière et commence 
à l'utiliser.

Conseil:
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Pour les chats qui urinent verticalement

Votre paquet comprend 4 autocollants d'étanchéité supplémentaires pour le 
bord avant et 2 autocollants anti-fuites 3M supplémentaires pour les côtés du 
globe. Remplacez-les si nécessaire.

Conseil :

Si votre chat urine à la verticale, nous vous recommandons d'in staller 
l'autocollant d'étanchéité avant pour éviter les fuites. Voici  comment 
procéder :

Accédez à l’autocollant 
d’étanchéité par la porte de 
sécurité, retirez le papier blanc 
de protection et appuyez 
fermement l’autocollant sur la 
surface.

2Nettoyez la surface intérieure 
du tiroir à litière. Replacez le 
tiroir dans sa position et 
assurez-vous qu'il est 
correctement verrouillé.

1

joint
auto
collant

1

2

IMPORTANT : Il y a un 
autocollant anti-fuite 3M 
préinstallé de chaque côté du 
globe. Assurez-vous que ces 
autocollants ne soient pas 
obstrués lors du 
repositionnement du tiroir. 



4. Appuyez sur les boutons d'alimentation (         ) et de vei lle (         ) et 
maintenez-les enfoncés jusqu'à ce que vous entendiez un bip, puis 
relâchez-les.
Vérifiez que l'indicateur clignote.
Terminez le processus d'appairage dans les 3 minutes, sinon v o u s 
devrez repasser en mode d'appairage en appuyant sur les touches  
Marche + Veille. 
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5.2 Connexion et utilisation de 
l'application

Suivez les instructions de votre téléphone pour
continuer la configuration.

2.Ouvrez l'application, créez un compte, ajoutez l'appareil et  suivez les 
instructions de configuration.

1. Scannez le code QR pour télécharger et installer l’application

3.Veillez à utiliser un réseau Wi-Fi de 2,4 GHz pour la connexion.

4.Placez le bac à litière aussi près que possible du routeur et  connectez 
votre téléphone au réseau Wi-Fi 2,4 GHz.
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5.3 Comment cela fonctionne-t-il ?
 • Processus de nettoyage
Lorsque votre chat entre dans le bac à litière en mode veille e t y reste plus 
de 5 secondes, l'appareil déclanche automatiquement le délai de  nettoy -
age après la sortie du chat.
Le réglage d'un délai permet de s'assurer que la litière a suff isamment de 
temps pour absorber l'humidité des excréments du chat et former  des 
agglomérats solides, ce qui permet de s'adapter à différents ty pes de litière.
Vous pouvez régler la durée du délai (temps d'agglomération) da ns l'appli -
cation en fonction du type de litière ou sélectionner directement l'option 
préréglée de 2 ou 5 minutes sur l'appareil. Si votre chat utili se à
nouveau le bac à litière pendant le délai de nettoyage, le déla i de nettoy -
age est réinitialisé.
Une fois le délai de nettoyage écoulé, la porte de sécurité se  ferme 
automatiquement et l e processus de nettoyage commence. Le râteau 
fonctionne deux fois pour mieux éliminer les agglomérats de lit ière.
Après deux cycles de nettoyage, la porte de sécurité s'ouvre et  la lumière 
de stérilisation UV commence à fonctionner. Vous pouvez choisir  d'activer 
ou non la lumière de stérilisation UV et de régler la durée de la stérilisation.
 • Protection des chats
Un capteur de porte et quatre capteurs IR à l'intérieur sont conçus pour 
garantir que l'appareil puissedétecter l'entrée et la sortie du chat à tout 
moment.
Pendant le nettoyage, la porte de sécurité se ferme et ne se rouvre qu'une 
fois le nettoyage terminé, empêchant ainsi les chats curieux de  jeter un 
coup d'oeil à l'intérieur. Si la porte détecte la moindre secousse,
vous recevrez une notification de l'application, ce qui vous permettra de 
toujours être au courant de ce qui se passe.
Le râteau se tient au courant de l'activité de votre chat. Si l e chat tente 
d'entrer et de forcer l'ouverture de la porte de sécurité pendant le nettoy -
age, le râteau s'arrête immédiatement et ouvre la porte pour le chat. Vous 
verrez l'anneau lumineux jaune-vert, ce qui signifie que
le cycle de nettoyage est interrompu. Il ne reprendra le nettoyage que 5 
secondes après avoir détecté la sortie du chat.
 • Mode veille
Pour profiter d'un sommeil paisible, nous vous recommandons d'a ctiver le 
mode veille.
Lorsque le mode veille est activé, la porte de sécurité reste ouverte, mais 
l'appareil ne nettoie pas automatiquement le bac à litière après son utilisa -
tion par votre chat. À la fin du mode veille, l'appareil passe  en
mode propreté pour un nettoyage complet.
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Après le nettoyage, appuyez à nouveau sur le bouton entretien pour 
quitter le mode entretien, puis appuyez sur le bouton d'aliment ation pour 
rallumer l'appareil. Vous pouvez également passer du mode entretien au 
mode veille dans l'application pour allumer l'appareil.
• Lumière UV

La lumière UV est conçue pour désinfecter la litière utilisée. Une fois le mode 
de nettoyage terminé, la porte de sécurité s'ouvre et la lumière UV com-
mence la stérilisation. Si votre chat entre dans la litière pendant cette 
période, la lumière UV s'éteint automatiquement. 
Vous pouvez ajuster la durée de la lumière UV entre 1 minute et  30 minutes 
via l'application, ou la désactiver complètement si vous le souhaitez. Soyez 
assuré que la lumière UV est sans danger pour votre chat.

Urgence : En cas d'urgence, poussez manuellement la porte de sécurité 
pour un accès immédiat. 

Minuteur
/Entretien rateau

ON OFF
/ Nettoyage

Par défaut, le mode veille est réglé de 22 heures à 6 heures du matin. Vous 
pouvez activer ou désactiver le mode veille via le panneau de contrôle de 
l'appareil.
Vous pouvez également ajuster cette période dans l'application.  Veuillez noter 
que le mode veille ne peut être programmé que pour des périodes  futures.
Conseil : En mode veille, n'effectuez aucune opération, car l'appareil 
désactivera automatiquement le mode veille.
 • Mode entretien
Pour préserver la propreté de l'appareil au fil du temps, procédez à un 
nettoyage en profondeur une fois par mois. Le mode entretien vous permet de 
retirer facilement le râteau et la plaque anti-odeurs pour les nettoyer.
Pour un nettoyage en profondeur, appuyez longuement sur le bouton 
d'alimentation pour éteindre l'appareil. Appuyez sur le bouton entretien et le 
râteau se lève automatiquement en position arrière. Une fois le râteau en 
position, retirez la plaque anti-odeurs et appuyez sur les deux côtés du râteau 
pour le retirer et procéder à un nettoyage en profondeur.
En mode ON, vous pouvez également passer en mode entretien dans 
l'application.
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5.4 Fonctions du panneau de contrôle

• OFF : appuyez sur le bouton pour allumer l'appareil et passer  en mode 
veille.
• Délai de veille/nettoyage : appuyez sur la touche pour passer  en mode 
nettoyage, et le cycle de nettoyage s'effectue deux fois.
• Nettoyage : appuyez sur le bouton, le buzzer émet deux bips et le 
bouton devient inactif.
• Veille/retard de nettoyage/nettoyage : Appuyez longuement sur le 
bouton pour éteindre l'appareil (la porte de sécurité se ferme  et le 
râteau de nettoyage
revient à sa position initiale), et vous entendez trois bips.
Appuyez sur ce bouton pour mettre l'appareil sous tension.
Si vous souhaitez nettoyer à nouveau la litière en mode veille,  appuyez 
sur la touche pour passer en mode nettoyage.
Un appui long sur le bouton permet d'éteindre immédiatement 
l'appareil.

Bouton d’alimentation / de nettoyage

OFFON

Mise en veille

Mode veille OFFMode veille ON
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Ce bouton permet de régler le délai de nettoyage.
Lorsque l'indicateur est allumé, le délai de nettoyage par défaut est de 2 
minutes. Lorsque l'indicateur est éteint, le délai de nettoyage par défaut est de 
5 minutes.
Pour nettoyer l'appareil en profondeur, appuyez longuement sur le bouton 
d'alimentation pour l'éteindre, puis appuyez sur ce bouton pour  lever le 
râteau. Ne débranchez pas l'appareil avant que le râteau ne s'élève. Une fois 
que le râteau a atteint la position arrière, vous pouvez débrancher l'appareil 
et le nettoyer.

Bouton Minuteur /Entretien rateau

Anneau lumineux/bouton de réinitialisation

Un anneau lumineux très visible est conçu pour indiquer l'état  de 
l'appareil. Vous pouvez appuyer sur ce bouton pour activer ou désac -
tiver l'anneau lumineux selon vos besoins.
En cas de dysfonctionnement de la porte de sécurité, appuyez 
longuement sur le bouton pendant 10 secondes pour rétablir le 
fonctionnement normal de l'appareil.
Appuyez longuement sur le bouton pendant 10 secondes pour rétablir 
les paramètres d'usine.
L'appareil ferme automatiquement la porte de sécurité et nettoie 
deux fois avant d'entrer en mode veille.

anneau lumineux allumé
OFF

anneau lumineaux éteint
ON

 Si vous ne souhaitez pas être dérangé par le bruit de nettoyage de 
l'appareil pendant une période donnée, vous pouvez activer le  mode 
veille. Vous pouvez définir la période spécifique dans l'application. Une 
fois le réglage effectué, vous pouvez activer ou désactiver le  mode 
veille via l'application ou en appuyant sur ce bouton.
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• C onnection Wi-Fi

• Paramètres du panneau horaire

(1) Appuyez longuement sur "+" ou "-" pendant 3 secondes pour 
accéder au mode de réglage de l'heure.
(2) L'aiguille des heures clignote. Appuyez sur "+" pour augmenter d'une 
heure ou sur "-" pour diminuer d'une heure.
(3) Lorsque l'aiguille des heures clignote, appuyez de nouveau  sur "+" 
ou "-" pendant 3 secondes pour passer au réglage des minutes. 
L'aiguille des minutes clignote. Appuyez sur "+" pour augmenter  d'une 
minute ou sur "-" pour diminuer d'une minute.
(4) Lorsque l'aiguille des minutes clignote, appuyez longuement  sur "+" 
ou "-" pendant 3 secondes pour quitter le mode de réglage de l'heure.

+

Marche + Veille pour l'appairage

Lors de la connexion au Wi-Fi, le voyant Wi-Fi clignote Une fois la 
connexion établie, le voyant Wi-Fi reste allumé Appuyez longuement 
sur les touches Marche + Veille en même temps pour passer en mode 
d'appairage. Pour un contrôle plus souple, connectez l'appareil  à 
l'application. Appuyez longuement sur les boutons Marche + Veille 
pour passer en mode appairage. Une fois l'appairage réussi, vous 
pouvez contrôler l'appareil via l'application. 

+
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5.5 Fonctions de l'application

Niveau de litièreAnneau lumineux

Mode veille

Le niveau de litière est 
catégorisé comme jaune 
ou rouge en fonction du 
nombre d’utilisation. 
Après avoir changer la 
litière, appuyer sur le 
bouton pour la niveler

Stérilisation
Lampe UV
Cliquer pour activer et 
désactiver le mode 
stérilisation. Règler la durer de 
la stérilisation dans les 
paramètres

Allumer ou éteindre 
l'anneau lumineux.

Cliquer pour mettre en veille  

Activités récentes
Suivez le nombre de jours où 

la litière a été utilisée, la 
période quotidienne des 

visites et le temps moyen des 
visites quotidiennes au cours 

du dernier mois. 

•Nettoyage
Appuyez pour entrer en mode Vidange du râteau. L'appareil s'éteint et le 
râteau se soulève jusqu'à la position arrière. Après le nettoyage et la 
réinstallation du râteau, appuyez sur "Mode Veille" pour revenir au mode veille.

Nettoyage
Cliquer pour activer le 

mode nettoyage

•Sommeil
Appuyez pour activer le mode Sommeil. L'appareil ne nettoiera pas pendant 
la période de sommeil définie. (Configurez la période de sommeil dans 
"Paramètres supplémentaires".)

•Veille
Appuyez pour entrer en mode Veille.

Changement de mode
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Alertes anormales

Créer un groupe
Ajoutez plusieurs appareils à un groupe 
pour un contrôle unifié.

Dispositif de partage
Partagez le contrôle du bac à litière avec 
plusieurs comptes.

le tiroir n’est pas enclanché correctement contacter le SAV

contacter le SAVl’appareil s’est arrété car la porte 
n’est pas en position



6. Maintenance
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2. Grand nettoyage

1. Entretien quotidien

Mettez l'appareil en mode entretien via l'appli ou le panneau d e 
commande. Une fois que le râteau a atteint la position arrière  et 
s'arrête, débranchez l'appareil.

Remplir la litière lorsqu'elle tombe en dessous de la ligne min imale. 
Remplacer le sac poubelle lorsque la poubelle est pleine.

Retirer la plaque anti-odeur Appuyer sur les 2 côtés du rateau pour le retirer

Fermer et changer le sac poubelle . Tirer le tiroir à litière et le vider pour la 
nettoyer

joint
anti
fuite
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Ne pas immerger l’appareil Utiliser un chiffon humide pour 
nettoyer l’appareil

L e tiroir à litière, la plaque anti-odeurs et le râteau peuvent être lavés 
à l'eau. Si nécessaire, appliquez à nouveau l'autocollant anti-fuites

Important:
Surveillez et empêchez votre chat d'entrer dans le bac à litière lorsqu'il est 

vide.
• L'autocollant anti-fuite est réutilisable mais doit être remplacé s'il perd de 
son adhérence.

!

joint
anti
fuite
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7. Statut

Couleur Status Raison

Mode veille

Stérilisation à la lumière UV en cours

La porte de sécurité s’ouvre ou se ferme

Compte à rebours du délai de nettoyage

Nettoyage en cours

Le porte de sécurité est ouverte pendant le 
nettoyage. Lorsqu’aucun objet n’est 
détecté à l’intérieur, la porte de sécurité se 
referme automatiquement

Dysfonctionnement de la porte de sécurité. 
La porte ne peut pas être ouverte ou fermée 
correctement 

Le tiroir n’est pas correctement installé 

le nettoyage ne peux pas se faire en raison de 
dysfonctionnement moteur ou parce qu’il 
n’a pas atteint la position correcte pendant 
une période prolongée.  
Autre dysfonctionnements.

Le capteur détecte l’entrée ou la sortie du 
chat pendant le nettoyage. le processus 
reprend après le départ du chat 

couleur en 
continue

Bleu

Vert

Pourpre

Rouge

Intensité 
variable

Jaune -
Vert

couleur en 
continue

couleur en 
continue

couleur en 
continue

Clignotte

Clignotte

Clignotte

Clignotte

Clignotte

Clignotte
rapidement



21

Problèmes courants et solutions

Q1 : Le râteau ne fonctionne pas après l'entrée en mode nettoya ge, et 
le tiroir n'est pas nettoyé lorsque la porte de sécurité est ou verte.
A1 : Commencez par essuyer les points du capteur à l'aide d'un  chiffon 
propre.
Deuxièmement, vérifiez si le point de détection situé près de l a poubelle 
est bloqué par un sac poubelle ou une plaque anti-odeur en caou -
tchouc.

Q2 : Pendant le mode nettoyage, un voyant rouge clignote soudai ne-
ment et le tiroir est poussé vers l'extérieur.
A2 : Appuyer à nouveau sur le bouton, repousser le tiroir et s' assurer qu'il 
est bien verrouillé.

Q3 : En mode nettoyage, le râteau s'arrête au niveau de la poub elle et 
ne revient pas à sa position initiale.
A3 : Vérifiez si un sac poubelle bloque les capteurs de départ  et 
d'arrivée de l'appareil. Une fois l'obstruction éliminée, le râ teau revient 
automatiquement à sa position initiale.

Q4 : Après avoir branché l'appareil, le fait d'appuyer sur n'i mporte quel 
bouton n'entraîne qu'un "bip" sonore , et l'appareil ne ferme p as la 
porte de sécurité et ne commence pas le nettoyage.
A4 : Contactez immédiatement notre service clientèle et envoyez  une 
vidéo du problème pour obtenir une assistance personnelle.
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8. Spécificités

Tension nominale (V)

Fréquence nominale  (Hz)

Puissance nominale  (W)

DC12V

9.6W

Dimensions 59x60x60 cm

Poid 16,5

Bruit <55dBA

Model ELS-407

/



La garantie ne couvre pas les éléments suivants, y compris, mais 
sans s'y limiter :

• Absence de facture valide ou expiration de la période de service.
• Les dommages causés par le non-respect des instructions d'utilisa-
tion, d'entretien ou de stockage du produit figurant dans le manuel 
de l'utilisateur.
• Les dommages causés par des événements de force majeure tels 
que l'incendie, la foudre et l'inondation.
• Non-concordance entre le modèle ou le numéro de série du 
produit figurant sur la carte de garantie et le produit réel.
• Dommages dus au démontage ou à la réparation par des 
prestataires de services non agréés.
• Décoloration, usure et déchirure normales lors de l'utilisation du 
produit.
• Dommages causés par une utilisation inappropriée par des 
humains ou des animaux domestiques.

Exclusions de la garantie



* en enregistrant votre produit sur notre site internet. 
Garantie légale de 2 ans + 1 an offert dès l’enregistrement.
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EZIclean® est une marque de la société E.ZICOM®

46/48, rue Gay Lussac
94430 Chennevières-sur-Marne

www.eziclean.com
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